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біоресурсів і природокористування України"  

 

 

П Р О Т О К О Л  

 

23.01.2026 м. Ніжин                                           № 2 

 

 

Засідання приймальної комісії  

 

Голова приймальної комісії – Литовченко О.В. 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії – Романенко Т.В. 

Присутні: Голощапова П.В., Гусєв О.С., Дворник І.С., Дейкун П.В.,  

Крапивна Н.О., Ландик О.Г., Павловська Л.М., Шеїн Т.В.,  

Щербина А.П. 

 

Порядок денний: 
 

1.  Розгляд заяв про поновлення. 

 

1.  СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря приймальної комісії        

Романенко Т.В. про надходження заяв про поновлення. 

 

ВИСТУПИЛИ: заступник директора з навчально-виховної роботи  

Шеїн Т.В., яка повідомила про надходження заяв про поновлення на денну форму 

навчання від Мацієвського Михайла Олександровича за спеціальністю 141 

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка. 

Шеїн Т.В. повідомила про те, що на денній формі навчання за вказаною 

спеціальністю є вакантні місця за кошти фізичних та юридичних осіб. 

Мацієвський М.О. подав до приймальної комісії коледжу усі необхідні 

документи, уклав угоду про навчання. Зазначила, що відповідно до Положення 

про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, 

які навчаються у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» важливо 

щоб академічна різниця не перевищувала 20 кредитів ЄКТС. Повідомила, що 

академічна різниця у претендента на поновлення складає: 

- Мацієвський М.О. – 16 кредитів ЄКТС. 

 

Враховую вище зазначене запропонувала поновити Мацієвського Михайла 

Олександровича за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка до складу студентів групи ЕН231 на навчання з 23.01.2026.  

 

УХВАЛИЛИ: відповідно до Закону України «Про фахову передвищу 

освіту», Положення про порядок відрахування, переривання навчання, 

поновлення і переведення осіб, які навчаються у ВСП «Ніжинський фаховий 

коледж НУБіП України» поновити Мацієвського М.О. за спеціальністю  



141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка до складу студентів 

групи ЕН231 на навчання з 23.01.2026. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: 
«За» -    11 осіб, 

«Проти» -   0 осіб, 

«Утримались» -   0 осіб.  

 

 


